
 

 

 

 

 

 

 

ひろさき生活・仕事応援センターの登録事業者・求人事業者様へ 

 

  ～  は  じ  め  に ～          

 

ひろさき生活・仕事応援センターは、無料職業

紹介所の機能を持った新たな公的機関として弘前

市が設置したもので、今年２月で開設から１年半

が経過します。 

その中で私たち企業支援員は、人材

不足でお悩みの事業者様を訪問し、企

業の採用活動を支援しています。 

今回は、弘前市内にある木材加工関

連事業者様との人材確保に向けた取り

組みをご紹介します。 

 

 

  ～今回ご紹介する事業者様の概要～        

 

●業種・・・木材加工業 

●従業員数・・・30 人前後で推移 

●仕事の内容 

フローリング・家具用の単板製造に関わる一

連の作業。 

原木の煮沸、定尺カット、かつらむき、乾

燥、選別、梱包、出荷を分業で行っています。 

●人材面の課題 

30 代、40 代の従業員の病気による離職や出

産育児による離職等により人材不足に。加え

て、従業員の高齢化が進んできています。 

若い人材を確保し、従業員の新陳代謝を図り

つつ、安定した事業運営と、事業規模の拡大

（従業員の増員）を目指していますが、ハロー

ワークに求人を出してもなかなか応募がない状

況でした。 

●現在の状況 

 当センターより、20 歳代～40 歳代の男女 4 人

の応募があり採用となりました。 

 

～求職者の応募・採用に至るまでの取り組み～   

 

①仕事内容の詳細を知る機会をいただきました。 

 求職者の多くは、新しい仕事の内容に対する不

安があります。 

 そこで求職者の皆さんに詳しい仕事の内容をお

知らせできるよう、また、応募希望があった際、

ミスマッチ（「こういう仕事をやるとは思わなか

った」「聞いていなかった」「求人票に書いていな

かった」など）が生じないよう、まず私たち企業

支援員が、その事業所内で行われている仕事内容

などをしっかり把握するために、見学させていた

だきました。 

 

②求職中の方を対象とした企業見学会を開催させ

ていただきました。 

 求職者の中で、当該事業所の仕事の内容や職場

環境に適していると考えられる人材に声掛けし、

希望者で企業見学を行いました。 

 こういう機会は、求職者の皆さんにとってみれ
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ば、有益な機会で求人票にない情報を知る機会   

になり、その結果、応募動機につながることもあ

ります。 

社長さんから「こういうこともやらなければ、

もう人材は来ないのかも・・・」というお話があ

りましたが、業種によっては、そういう時代が来

るかもしれません。 

 

③体験プログラムを提案し実施しました。 

 求職者の方が参加しやすいよう、また企業側で

も取り組みやすいように３日間の体験プログラム

を提案させていただき実施しました。 

 体験の機会は、企業側にとってみると、面接で

は評価できない部分を確認できる機会となり、企

業側にも大きなメリットがあります。 

 「面接ではいい印象だったのに、実際雇い入れ

てみたら・・・こんなはずじゃなかった。」とい

う経験はありませんか？  

 

④４人の人材が応募・採用となりました。 

採用となった人材は以下の４人です。 

 

 

 

 

 

このうち 23 歳女性と 35 歳男性の２名が体験

を行いました。 

新しい仕事・職場に不安があったようですが、

体験を経て応募・採用となりました。 

 

⑤当該事業者様との今後の関わり 

 今回４人の人材を採用したことによって、事業

者様では人材確保ができましたが、私たちが行う

企業支援は「採用」で終わりではありません。 

 特に若い人材に対しては、定着支援が必要な場

合が多く、採用後もしばらくは事業所の訪問を行

い、社長さんや採用担当者のお話や、当センター

から紹介した人材の様子を伺いながら、課題があ

れば一緒に解決を図り、人材の定着・戦力化をお

手伝いしていきます。 

    ～ さ い ご に ～                   

 

 今回は、私たち企業支援員の活動をご紹介しま

した。 

 少子高齢化や人口減少は今後も確実に進み、人

材不足感は今後より一層深刻となっていくことが

見込まれています。 

 ハローワークや有料求人広告だけだと、なかな

か人材を確保できないという場合は、今回ご紹介

したように採用活動をお手伝いします。また、体

験はできなくても、見学会だけでも開催したいと

いう場合も対応しますので、ご希望の事業者様

は、どうぞご遠慮なくご連絡下さい。 

 今後もこうした事例をはじめ、人材確保に有益

な情報を提供してまいります。 

 

 

～求人説明会・ミニ面接会のお知らせ～     

 

当センターでは、青森労働局、ハローワーク弘

前と連携し、ヒロロ３階を会場に月２回程度「求

人説明会・ミニ面接会」を開催していますが、２

月、３月開催分の申込みは締め切りとなりまし

た。 

今年度からの取り組みとなりましたが、１月ま

でに延べ 48 社の事業者様に参加いただきまし

た。ご参加いただいた事業者様には感謝申し上げ

ます。 

 来春４月以降の開催日時については、未定とな

っておりますが、日程等決まり次第、お知らせい

たします。 

 なお、当センターでは、登録事業者様からのご

希望があれば、ヒロロを会場に個別に求人説明会

を開催いたしますので、お気軽にお声掛けくださ

い。 

・23 歳女性（職歴：百貨店テナント店員） 

・27 歳女性（職歴：コンビニ、カフェ店員） 

・35 歳男性（職歴：機械部品製造 14 年） 

・48 歳女性（職歴：病院内売店販売員ほか） 

【お問い合わせ】 

ひろさき生活・仕事応援センター 

企業支援員：村井・斉藤 

電話：0172-38-1260 FAX：0172-35-2929 


